01|

o|H XA 8E

QEIRHAE

2
(=]

MEA]
(H

1 2]

FSET INFER6Z 17 RREALY o5

2} 02-2168-7900, www. yurleasset co.kr)

O




Xf

or

HEOo| 7R

2

K4

b HEO| £X}

o

oH
oK
=0

—_

foil
k-

E Bl

~ A

FA2EAHEHEOL A)
A
e

==
10

-r

il
oo

x|

= X}}AOH O LY

7

Xt

—_

10
El

-

—_

10
Bl

10

» Cf X2

S Ay

» 2f F2 H|CY



m

{ RO HEZM Of AMEEEIM M| X}

&
o
FEXpotn Qe BlE0 et

HEE X

o

|

g

2HE

I

C
o

[AFZF 2022 12" 19 BHE £

3

5tof
0 #192Z A1

Ct
<]

f R HEO of

THA O 2| ABH FEXERHOf CH

b

=]
S

ol
MM

HEZ LD

[e]3
=

ot Erof SELE 52 80| At

Ko

CHRt AR OSHEl Moo HERfAE

=5d'S S FAKA HSE L

flo

10!

Z=2g = AFH L

ol

AztE +& YE = TS Are] HTSL QIEU %E S

Lo
= —

ZH

i

5.

2168-7900

02

www.yurieasset.co.kr

http://dis.kofia.or.kr

2. HEO| 7|8

»IIEEE

_._k M._*m aﬁ._ﬁ
- s [=IY
K o
£ o o om <] H:of
i) <l
A = AN A= 1 I o ol K-
° = _ 1 = =
. o ol M 10l = ._Moo_u
Tof SEEEN Ea = =A<
E_.___/,L_/,ro,s,&&o,m SR = .5
KH 32232288 K K © = o
WuUf=0==~>>uw > wH
PE| << <2 e<I - ou
_|__”_ _._.__._.__|
Kk iz
oo
- - folr L
o Mﬂ W i o
o &= 7l i &
- 1 KO = — T |
160 _|_ 71l N H_._ EL ||_MI
oF ujo 4r gd of K
o il X = =N K Wk
3 —_ _A._L (=3 < ETJ.
uF e u| Eal o
__"1 ofl muw,
_A_oa_.
= K
B g0
Hu ol
T %0
| uwm
L = =N
| o
= 7 o KoKo | OF O
. . B0 B0 w.,__m_Tomm_VM:ﬁ 1) %o
- ¥gadcazEa Ko < 30 % 4o | o <
I S SR Ll GF Oma | K<
He 888 885 & “Wteo N oo | =5 50 < Ko Ko uk- K-
| - L = —_ - s
SR TR R = R R b N I O | yio oy 7/ OB <| | mi r
R Rl e I B EO - R RN B
el TR TR CTIR TR T (e ) P Rlwormg | = oo
Kbar T30 2r < T8I o N | o M| Z g O ko ® | <roEl
o, u KE % K- Kb o ok | = B0 . R
ar <4 KB KD g RERE ok | KR o - pf m 80 | KR Wl
O T = TR === R Tl [T R 0 Ko | =
0 | <! K wr r wr - ur |= ®o| G0 Klo o I
L e T T TR o=l R g [ Ko 20 % = ' S .
g | U< oI g0 N VHF K|y
Ul E_.EL_NXL_NL_N_A____A_..T_N =T_A_.u7u S = ok | oukh T
e S e T HEx M| g o
mi R R KR T 2n 0! | ) Ho
o B m W o m =M
I S Ko KO iy Ko Ko 22 ko o 3 9
Gy REn D W
i T om ot gy gu on m_a e o <K Or
oI [ U [ N
wl WO oA WAy
ut W &
pegiggiie) el
0 ] o ™| n N o | < o )
o ok gf of oF O o zw R | e < ulr
o _R/ m.mq__mu ol 5
o |% |oH =)
LI T = e H
] s <0
T
o

pHE 74

T S 1o
RE . |
5 <r
Kk i
ar =
< S
: i
k- K —
o 3 e jol
w2 Ko bl
Kol = B
B 5 K
ol Hn
Hln o
™ |
.| |u =
1 o) 0
H o5 oF
= (Vo)
<
[
i
<
i
r
7l
<
uf
o
i
Ko
_>u
ol
Hi
n
ul
n
oF
[ |




frmy N |
— <k .Tm._ & ww mo
[o¢] m o Bl ps
Wisls|B |82 SIRIRIR[®|S|8]|E Ell o ol
NS S|S|e|s SR R K N = 3 |
Ko| ™[~ || 2 ™ Ko E2 =
3 ol ol .__.H_VT by = 5
= =r b o|loa|—|wv|a | < o o
3 ki no 2] I3 = et
oo 2R 2 (2282 2]d]e A o it
M Il lm| & [8|x(S|y|y|s]s am K- —
- == — || <- o
< QlzlglsIclols !k m(_mH < H
2| en <o | NN IR ST T | K K Ho il
NN NMEIMEE R Gl uk o a
|| N]|=]|=|2 elaelele|e|a|e]u N = air
L = === =7 |= LI P = &l i
1 Nl < - Y e D (PSS o0 K K
0l :ﬂ S vl e|elo ol 1o il
T I B S T - Kk
X m s |e|e|e|e|e|e Kk g of
i £ A A =r o Ho
w IH M._ F___A_uw o ol
~|lo o o o = - [N
2| ~ ~|o|® B%Jﬂﬂ%m%mﬂ < n OF ) 4
=~ N NMERR: MQ%31%%W uf- ol r 1o =X
| NS O,O,O,O,m,91,M .__I..F _u_..__ = 3 - )
— — |~ || — ] mm. o- X_l
= < 3 Jjo
o <k 2 5= |lal=|d]o Klo =y -
<+ gt | 2 || |8 T|S ) wm_m o N
& = ou D Ko T o
" T o A or | o o
2 o i = il
mu/._o Mm_._ E|_ .x._o_l_l 0 1o o
~|8 [xr 0 o pal B0 o0 il
@) N = KE 1l i
w/(m—/ _.__”_ n,u_n K _|._I._o_ K
ol R W £ 3 L K- oy
Zla|T|w|o|x o | IR ro I\ ur r & i
e R B PR L s b i e o fin © < o ot S
ﬂOOW\_.IEEMEﬂIﬂI_/_/_/_/_/ — ~ o|lo|lo|lo|~|o =3 |_._AIH o_|_A|DI
2 | ¥ o Ko [KO [ [0 (KR (K (K | K| K| K| | 0 I uF- u- ® FES lo
M_w_.ﬁm_myhmﬂﬂﬂﬂ_/_/_/ ww = 1 W% .@%Ew_._u =
N LIA ~ o i = ol —-— 0 =) 10
3 Ax: o | KE | UE 1 [t Kk Ha__. ﬁ_ _aoamﬂA_. 1o
| (Ko o |W_. - FKhoy T ol
5 g © %l on K2 3r o <
ol Sil . . . . . . . _AT O 4 AOJ.1 H__-._
2 o R R A e = o 90 AR
K w = |=l=l=l=l=]=]= i g U Ko e mﬁ
- vl Dl Bl Bl Bl Bl Ball By N 2 1 l_ b ™
5 | o N NN N ENE RN EN z of ur M.m___ﬂemo 0
g #h | 8 |S|R|RIRIR|]|||T M Ao Tl ) 0
o E 0| 1 Ko = MW = ]
o a1 ol ir T A I <+
o0 =<l -r K [T =T <
oH on H = o mzFL R =3
= T N o r = = >
i1 o o ur i wk m[Tm_ Xogw MMH N
fol % J < 2! 3 Ueir o iEs 5o
_ 2 U H il o TUR gwmgHd mw
KO _Pl. Ol | nT‘ISM_IoMn_E Fl_._.lo_o el K —.HTme HA.IHEI":.LHD oo @l
il £I512(15/8/3 2 polzlelglalzlElelE oIl T 552 aEZEie 3B
i ) ~ N — | < OIS0 D | - = <0 o - of X o
= E] O O N & H Ko & |2 (Lol alu% 0 w K < T M KF = |
| s KN o B 0 I B I B B B = g = 7l t - K o = &l
o = TR OIS SIS|E|E|E0|n m| |Re 0B S5Jpim m®
i Uk Zr S I ol HMNZ Q- Hgh o
v i U g G B T A T 3 g
o ar oo <+ ar e U o 6N g W= N
o rE o= w| o of QU mo< S@X T Mo
oF = Ko fin o R N NS uEz Kehm o ol
o = oF BoE R E mak omt T
N o o Kl ok_ .. = =5
— Klo K- A || 55 o v ear ~ -
RE o x s

g7

o F71/Hl

=

=

: £5 Y (Block Deal), 2l5=/2tH/Z AL, S7H00== KOSPI200 / MSCI
L|Ct.

Ch ZRALA|R 0]




2h M FX T

—
- F5d0| SRS S, T OXY
o x ‘o'l‘l__l[:l-
= T;I:l .
oo Fol o = o S
- == or = = ] Tt g =1 .
SXMEe B8 EdolY Mg YR BBHO| 7t 292 AL

BIEETE
- 289 0l STto| ofst JAMAN S K|Us7| 918t0] ZRT AAZH A2 AR BT A, YH B SoIq HEELCH
- BlaamelERoM 25 HE U 7, XA, U7 AAKEX S SUEYSD SYMoR2 Hoo| AMEIL U £A HRE ug LT
- HBE|E Bl0] EXfeA U SRCHAIRIAIDL BB BBl LA A HHEMoE BEZR|Q M AAY A YT

PNTEES

O EXHAELS 'R 22| EYMSHR EXAEFAIB S0 EXHAIE KHAHEUH | 80% 0|42 EXIBHE ALEXHAIERQILITE O EXHAEtO| EXf3HE
92|22 SYMS AR SR ENZASES ZUIFA 0] SXFAIEF XA 0| 90% O[3}, K| O SXHAIEE KHAHS 40| 50% O|THO 2 EXF8L0] AHE
ASS ATYLICE Waty, BERAIE0] EXFEE FA KA 52| S0 met o]l £k 20| ZHEL|C

o al A =B

3. 2871 U $UEHY

> 2841t

ST 712 SO 2 BAIE 8% SEEE 9UUTA SIS X4, 0] FYSW@F)0| AN F2|QN J|x X% 22, 0] 2H 32 25, 2=
S AI| K 28, Y-LEe ASH XS0 B2 QR0 HEA XS, R 0K §I7] £2t U BfAote] WYL SUY WE SO ME MY
2|23 20) Sof O @ KOSPIK|47t AMEES s1ejsin 2 Zo| 312t S LIEPIALICE Chal 108 SO NA7} ti4H 2, 227t ASHl 23t
of T2 0] ZYMWo| S Mt 7|02, 3)0| I 2| SHEATS, )ALl (IR LA "] 24, 5)-THajstg M st ©2 9= olol
Oj4H 99 U 6USe AMBEO M2 2 EA| PEQ FIHZM SO SY0| LTS AN T LIEFO| Taf AZ 0| ob N HOjM OF2tsFAZ LICt
S 7|7t HEO| 0182 B4 A2 M J|EOE 049%E 7|28 ABLCHE RS A 7|F).

HiAZ 4 MBS FA|7H OfFS| OHE 2 EI0| R UMD BEBL0] U(+)2] T4 EXIMS SASALLICH Hof Edo|Z Mo M AMFAL]
Ao oMF WEZF U820 A2 DM £20) HIMS I HASD 0| M A 220 Moo et MY ASLICH BRFE SExte| HL o
HE AT R AU KM X0l RS Fs0] 4002 SHYON, AT SRR Che BT} AFBE D Yk WS 220X Holk B
M oM MEHOR NS USLICH £IIH O USeh AN O] Al S| H2 FI1sl2o2 BT} 0j20] HrjEl B K24 HK| /2
H(AH|2E) B Cho] HUEE SRS S8 Mt Mo Fesi s

tE =71 W SAlE SAI2l BRO0E MEZF 010 HE M7t M 7Y 7tsd, S SAl EHE 28 F279 AIF e =X, 2|2
T8 4E7H49 XEHQl ofMof mE S ol E3tFAM &, H-FEighe &5M T ME =20 a7 7tsd A 72 B7I2YH
Aol e ~HF7| 4%t 7|t S2 3EHOIL, 27 0|, 0] SY2W(AF)2| &= M Het 22 F7| 0|, 2/ S3Y, Al
Oh-23z2to[Lt T TYAY 3 U +=21 7|GEH SEET s S0 Wt SAIQ ggol 2YE A2z odsta AFLL

oof &= AlFe| Wetof thiet 52z FIot7| 2T QFYH o2 93 WotrteH HSY HIZYLILh 1) HA S T2 &2 SA EHS Al
7|2t ZEE ZLHT oM USSHA & =X BletE 7tM7ta, 2) Hg el £=2/0] 7|tix|= o Ego|d e £AY|2IE M=M= LA}
I Y Ao, 3) SEF +20=5 HolE 7|E0 20| Y M HEHo = TWSD, 4) SAI7 2HE5tE AlZ|0 R3] 7|E Post-IPO
ROl Aol st =M 7L dBtE Post IPO S50 A HY 8l 5) F=ot HEME CfH| st MEI2HE S5S00 e =50 E20]E
S

7IZHEH)FAE EE Sofl AM2E8EIM M 7|EY(H7|T) A HEQ| 7|7t £HKES ol B £ Qlon], HlumX|=(HIX|0r3) AMdatet
HEQ| Mg Hlwsto] & = Y&t
(S - %)
= =2 371 A2 6712 =2 97 =2 1271
FEEE[EYIAHFA =] 28 -0.49 -0.87 -1.84 -1.93
(H| 1 X|4= Cid] 83 - - - -
EZ(Class) & szt

C/A-e -0.71 -1.30 -2.49 -2.79
(H| 1 X|4= Cid] 83 - - i B
C/A1 -0.77 -143 -2.68 -3.04
(H| 1 X|4= Cid] 83 - - i B
C/C-P1 -0.78 -1.46 -2.71 -3.09
(H| 1 X|4= Cid] 83 - - - -
C/C-e -0.76 -1.41 -2.64 -2.99
(H| 1 X|4= Cid] 83 - - i B




¢/ -0.87 -1.63 -2.97 -343
(H| 1 X|4= Cid] g3h - - i _
c/s -1.02 -1.02 -2.02 -3.00
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - i _
C/W -0.65 -1.18 -2.31 -2.55
(H| 1 X|4= Cid] g3h - - - -
FHHI L X|$=(HX|0r2): BMALS
X 2| EXHA2 WA HItE LIEE & 020 28dalE HES= 242 OHELICt
T 2214 =224 x| 34 x| 54
FEEZSLOAHFAZSY] 28 -1.93 0.39 0.77 6.57
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - - -
ZZ(Class) & o1&
C/A-e -2.79 -1.37 -1.87 1.95
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - - -
C/A1 -3.04 -1.88 -2.62 0.66
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - - -
C/C-P1 -3.09 -1.97 277 0.41
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - - -
C/C-e -2.99 -1.77 247 0.93
(H| 1 X|4= Cid] 3t - - - -
c/C -343 -2.66 -3.78 -1.33
(H| 1 X|4= Cid] g3t - - - -
c/s -3.00 -3.00 -3.00 -5.23
(H| 1 X|4= CiH] g3t - - - -
C/W -2.55 -0.89 -1.14 3.22
(H| 1 X|4= CiH] g3t - - - -
FH| L X|5=(HX|0r2): BMALS
X 9 EXHEEHE WA FatE LHEHE  Dj2jo| REHAE EFESH= 242 Ot LICH
> 2o EEEEE)
=3 A AFE E HxpAE C = ol
R r —wa | % [mEaw f | o | | e
M| -22 -1 0 7 7 0 0 0 0 1 0 -7
27| -30 5 0 5 5 0 0 2 0 -13

ARAPYHY BE Sof NS SEM I 7ITU(RIIY) HH BEJF HRD A XA LS 2 XM U SIEE Bolg » AL
ESH A= E SO 71T oY 7te| XAHHE FH[E S Hudg = A&
(EH2l: 2422l 9%)
= =2 IFAH AL E HXIAF =
%2"% 0|_‘I -U-I'ooE j'd_%{\_f —|EX|'|_ E|_|'7||:H§ELI 7|E|- Xl-*l_l‘—’ét—o_"l
T2 | F4 [ s [ oz [mgsx| =Y [ = YERM] VI | A3
KRW 711 948 0 177 34 0 0 0 0 193 10 2,073
(1.00) (34.27) (45.74) (0.00) (8.53) (1.66) (0.00) (0.00) (0.00) (0.00) (9.32)| (0.48)| (100.00)
SHA| 711 948 0 177 34 0 0 0 0 193 10 2,073
*m): +gHlE
27l g7
It FEHE ArdtE R E
7|€t _ -o9m 7|5} 7048
SIHERNZ 1447 CH|CHE 200 2 e 9.32
SR 0 SR O
FEA 0 FEM4 0
oHEME T 116 OHMENE 1166
TEER T . 336 TEEA mmmas3
ol - 0 o2 0
A i - HHE I — 5 74
T : E—— =4 :— 3427
-20 D 2ID 4h BID BID 1 ‘DD 0 20 40 60 80 100




6.79
1.74

KRW
KRW

141

36

134
38

Of2fof| MAF A 2-E
Of2fof| MAF A 2-E

A0 =
S5

o = IS £} q 8 8 g
—_ .. .. = N N < N
i T 1 O NMNEIRENE T @ |0 o [Ko|X| o [Ko
% 4o Tl = | |o]|o o Al PR T I R L RN K=T ] or ol |3 o |3 | ol |3
o T A Rl R N Bl = 5 z z ~ =
I o O[S |m|ad|a |2 ol L Kjo e ki "
w e
5 <+ Ko 4 B K T [ ¢
M = e " o o
o o < 8 A T N . S lo|<| = e
o o ) = ol K |K |K [ o] oo > oF o
K o = i =~ ko | = | | =0 [ <] = o]
=X u — < © M2 < -
= o I [ e N[NNI~ |
= o0 o iy - pal Rl bl o
X o0 {n S (2| = [Ko = T IR
= ® o3 g|K|T|(o|r|s|T |
_|__ . — | | ol A_I H
ol %0 <+ N GACH R EA P ~ N
o - o i Kolo|© (oM |2 | Ko Klo i
=r Hl 4r o = Elwn < I <r . il ol
" Ko 80 (o |37 o | — | |mp a Klo o= K- 2212122 3l
N 31 Ko |ar [wo |k | |W [ ot B MR MR
oo o a1 [or |oF |20 |™ ™ |ug m 4 o2 3l 8
Lo = ol U Ul 4 ol | < =
e {0 < % Ko i " o Bl °
5 =3 - ok b = . Ko %o o
ol Ha _A\_M = 3] = Ko eI K4 3
ar X J il Py Klo A z © 1 el B el i i S al <H
= % i - I = |<r|=r (%o |=r| 5 ot = ELN o S e ol
0 ~ o IH oF M Wk [KE [KF [~ [KF H _Aﬂ_u_ 3 .Mu__l 0 M
B ) = Bl o 21 D B skl IO
I & © — 2 < r1 w2 K R E IS 2
<47 K oF o | J o, KT ol T 0 ol
= ol uF O l~|o|o|Q|F = oK =, s o i
AR <K fr o = O <0 Kio | © o |©|o [KF KO
7% = 5 £ [Flo|~[=[-]2lz% = S8~1218 52 |alz w
ms U X Hy % L L
ie B - z 2 B ¥ ~
g2 K i & % = = o
o < < = N
N N EIr g Y R % A B TR 5 N A TR
priy ol —— — | = 3 il < ] || |n |y <. 0 — | ==
K- rﬂ___ = o T (T |o|c|c|0|B = <~ _JH_.E H = M| |~]w ﬁ_m m|od |10 ajo
g = 1o m_u KH ul g ul =l2|o|m| o] W 0 (2 |77 of
WY 3 ~ = 0z ® o o e N =
T 3 ol e C uf o 1 e
SE W3 1 m . ed ] p e
u N o | ® ol f EE . %
T o +a =T —
i K b o H La S o 0+ R i E.
o K = G T 3 8l |4 K> = o kT
ou N — = bt ] ? | ~ Ll — w |~ of NS [ Ko
ar piall = om = < E U N O P & = Flglge]x|s|e 0l R Ik
= Ko X oy Ui @ o3 x| L & 20 o OE| S| 2| ™| [Ko =
po o= s <l o 80| o o | 1 | K| B 5 =o BT o || i K kio
F oo = >l = Ko o9 (2= |z |[R | K &0 s = o
B ok o - | S| X0 25 o8 =8 K = =
R =] ol g S|=|8[z0|3 N o 5 o e
R i r <Hlzg| op K 1o e o
< IR T | 0 A 2 > <0 g - 1M =2 L
= K @ | K |z |, |T (S0 |k- | E . 5L __o_m Ak o = fio o
AT Bk o [B oo [XRO(2= o K 2 oo ©f i ) ol
E &z |3 o XX = 8w 2 .
a7 & S - N B Rl N - T K =K I o iy ok
0T Ko ok ® g | 0 2 o Mo DZ oo ¢ o
w0y Mo T S g r O VEE? ok |« o (Ko
TS T O b = o Ko — 0d Ko T = B |5 [ |7 2] 5|4 3e 50
o gk o o i F O b Tz Ok Oy o |53 (=2 |92 |2 S |or 7 [or
= 3 z u Ko I i C Ha | Ko =3 o kN R g e g @ || ™
K@ < 0 — o oM || %0 |7 |=r | = uF < Kol |20|E |0 |2 (& N EN LS
m ey h _ o — F = w2 Ho =__ oF ofu < 0| X %0 or | v by
L5 Ko Mo o i S o I U L L TR < 5 K|S |2 K
qudo gm EU Ko or Ll & Ig b | ion o 2 pg = 8|z Uk
Me S Ww Ko s = 03 KT ek BR O T @ Sz 8
of U T an. Dehigin K = o oy J = ol K ol
oM K ST ar — Kk il e X = oo A& K - ' io | U 'RE
—~ K <r C ) [ (PN PN R P _Wu._a. M_T._..A_m._.ovr,a?; K< Okl |||~ |wn| o e Ko o o
o A K- < m w A U G xm [P Nk A K- A K- A

FFZA0| KAl 5%

o

4

I

o
=8

| 10&

o
2

3

TIGER 2004 = QI A2X
TIGER 200




0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.02
0.00
0.02
0.01
0.15
0.06
0.01
0.00
0.22
0.00
0.02
0.00
0.02
0.01
0.15
0.13
0.01
0.00
0.29

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.01
0.34
0.09
0.43
0.24
0.03
0.01
0.00
0.00
0.04
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
1.46
1.21
0.06
0.04
2.76

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.01
0.01
0.15
0.06
0.01
0.00
0.22
0.00
0.00
0.00
0.01
0.02
0.15
0.13
0.01
0.00
0.29

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.01
0.06
0.07
0.14
0.31
0.03
0.01
0.00
0.00
0.05
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
1.46
1.21
0.06
0.04
2.77

A

22 Af

t

OH =] A
]

]

o
Ch=0ioy, Sh+=

Ch=Ooy, SH+2

|.

—

AL
7|EtH| & 72

AT
SAA
7|EtH|g 2
SA7A

oh ot

=
]
o of
=
]

ol

» TholtiE

o  owm = & =
AR T oq ¥ 1 I [
uo (< | < = | o Ho® K of & o
M # (G m ® <F e =
G O - A S e
w | W |[S N 1 FIn
e (g = ¢ e
L Bl w S wH- i o
o i L St w5 K 3
o | ol = Kl rm = ro
B0 70! 70 o M3 m
ol [T | T H 70 ol Rul =
e o KR o =
o - > = | =~ o . =
go < < il =g oo ¥
Ol or B ollz T oy
ol | E OB ¢ |2l | |3
ol =lof| @ K 50 | Kk % o3
= a0 & O o= oo | K 3 =
~ 9 = o e = oH | 3T ol 4 ~N
= oll | ofo il ¥ o ofl B R4
o OH od ot
_u._A _. ...A._.T O_ l\ < m_ _
ul A 3T ar
[Ed L ir oy ro
b 1 T <
i o ) == &l
|| S ot b = o <R
N r = wm T 104 M=__
EIEl o ou X =1
m._l N | o [0k ol o3 mﬂ 0fo
=0 N B R T
o | & 0o = X0 < =
o 1 o fu oo o
3 % © nr ol o e m_.h <k
fo| 2|~ 5 w0 2 Rl 10
Ao S Ko r+
3 o ol o <O 3
~ gﬂwg L & R
o o | TR = oT g X 3
RO Ul [ok I | T Bl T
1 A o g oK o =
s — ol ey
~ o = ol o X =
N 2 o = .. < O mowel
= | Bl Klo i 1o Mo &0 [ch) 1
ol | S i oo = T = =
ur | < il ok s = J_M_ n Mo
RF | S & Fl o oo = ol
I 0 =| - H._ o o MO ol <
ol ul | o mr o BK ® o i
3 g B ® KR B! uj o2
Ko o u- = = <
Bl do  m 2 o <k
< o o o N | @ B
K m |olo o o NMle 7= ol
=) O o R T RIS ul o
%0 |7 (e . Dl A o e
~ (ol [Ko | T RN = — R oE s ) = m
AR EREY B e w3 ~ Wo 7]
T« Bl = s (WEYEE Do = w_“ m
—~ m Ko mr H_._ —_ =
« E¥ & = mm TR =) wm =< i & o
=] EE [ w| % 5 KD oo 1ol R ® ﬁ
=~ il mr = M By op = @r wr 1 2
o e = e e S on |ET <k m =
e oo _ T K Fo ol <F g {0 3 el
TIPS o [ K [Mones U= g oo (53 | Bl %
UE | ro T = el o = |{of = % Ko of = &d OH |70 o0 B oy T
RIS & [ i R CHES — AT
o L uk SC[2o% B o ol 7T (DN
— e RS = = | KD
K- Bl A KF 0K TKF< | A A | K-l A a1o0p

C/A-e




C/A1

7|EtHl g F2 0.01 0.00 0.01 0.00

oj o} EtEONOH, S5 0.03 0.00 0.15 0.02

=M =NESET S 0.04 0.00 0.04 0.00
N MH|A =2

TTE SHA| 0.06 0.01 0.19 0.02

SHAHZHA 0.15 0.02 0.11 0.01

RHAH2E AL 0.34 0.15 0.34 0.15

EHO§ 2| AL 0.31 0.14 0.31 0.14

HEX] & 2ES| AL EF XL 0.01 0.01 0.01 0.01

LHFALR 22| 3| A 0.01 0.00 0.01 0.00

Hagt 0.68 0.30 0.68 0.30

C/C-P1 7|Etdlg ¥ 0.00 0.00 0.00 0.00

oj o} EtEONOH, S5 0.01 0.00 0.04 0.02

= ENESET S 0.01 0.00 0.01 0.00
N

A 0.02 0.01 0.04 0.02

SHAH2HA 0.03 0.02 0.03 0.01

Rt AL 0.05 0.15 0.05 0.15

EHO§ 2| AL 0.04 0.11 0.04 0.11

HE XY o 2ES| AL EF XL 0.00 0.01 0.00 0.01

LHFALR 22| 2| A 0.00 0.00 0.00 0.00

B8t 0.09 0.27 0.09 0.27

C/C-e 7|EfH| & 72 0.00 0.00 0.00 0.00

oj oy CHEONOH, S/s=4& 0.00 0.00 0.01 0.02

SN ENESET S 0.00 0.00 0.00 0.00
N

A 0.00 0.01 0.01 0.02

SHEAA 0.01 0.02 0.00 0.01

Rt A 1.15 0.15 1.07 0.15

EHOf | AL 1.72 0.23 1.61 0.23

HETH AR 2E S| AHA EFRY X 0.05 0.01 0.04 0.01

UHEALR 22| 2| AL 0.03 0.00 0.03 0.00

23t 2.94 0.39 2.76 0.39

/e 7|EtHlg F2 0.01 0.00 0.01 0.00

of o CHEONOH, S/s=4& 0.02 0.00 0.11 0.02

SN ENEHET S 0.03 0.00 0.03 0.00
sz [ Muztem

A 0.05 0.01 0.14 0.02

ZHAHA| 0.11 0.02 0.08 0.01

RHAtE A 0.00 0.00 0.00 0.00

EOf | AL 0.00 0.00 0.00 0.00

HEXY A 2P| AF(A EF XL 0.00 0.00 0.00 0.00

LHEALR 22| 2| AL 0.00 0.00 0.00 0.00

23t 0.00 0.00 0.00 0.00

/5 7|EtHlg F2 0.00 0.00 0.00 0.00

of o CEONOH, S/s=4& 0.00 0.00 0.00 0.02

M ENEHET S 0.00 0.00 0.00 0.00
2 MH[A 22

e SHA 0.00 0.01 0.00 0.02

ZHAH A 0.00 0.02 0.00 0.01

KAt AL 0.06 0.15 0.06 0.15

R | AL 0.00 0.00 0.00 0.00

HETY & 2EO| AF(A EF XL 0.00 0.01 0.00 0.01

LHEALS 22| 2| AL 0.00 0.00 0.00 0.00

23t 0.07 0.16 0.07 0.16

W 7|EtHlg F2 0.00 0.00 0.00 0.00




oj o} Che=0§0K, S74= 0.00 0.00 0.01 0.02
TAENYR %

A%ZH MH|A Sz 0.00 0.00 0.00 0.00

T oA 0.00 0.01 0.01 0.02

S A 0.01 0.02 0.00 0.01

* HEO| XS (7| ZHE T CHE| HIE
** 7|EfH| &O|2F 2| A ZALH 2 S2 oE A AXHE S HENM dYH HEXHoZ XEE HB2ZAM Oiof. S/ ++E= Hed AYUC

X gmE=UY s

X BRI e RHEOA LY HlES ANEET KXSHE HIBH 2 2H2oto] it =X gLt
> SE4, HIEHIE

&4, HIBH[E BE S X7t HEE Soff FHE B0 H|82 52 HWE X APTYof CiTt HIEZ &l & 5 AFLICL

o iy HE ARIHE i
SH 4 HEHl& Ojof- 37 +=2H2 | FHdEEHEHlE | Ol0f-S/H+=+& Hl&
© ol & 2| = O AHZE Al S 31 © 7| 0 0 0.0025 0.0262
FEISHEHIAIFASELES 0 0 0.0025 0.0785
Z 2 (Class) & szt
e 7| 0.8857 0 0.8883 0.0263
=7 0.8849 0 0.8875 0.0899
AT 7| 1.1421 0 1.1447 0.0265
=24 1.1421 0 1.1447 0.0779
c/cp1 7| 1.1912 0 1.1938 0.0263
=7 1.1913 0 1.1939 0.0781
C/c-e M| 1.0877 0 1.0903 0.0272
=7 1.0879 0 1.0905 0.08
o/t M| 1.5423 0 1.5449 0.0264
=2 1.5422 0 1.5448 0.0797
s M| 0 0 0.0025 0.0263
=7 0 0 0.0025 0.0781
oW M| 0.6389 0 0.6415 0.0264
=7 0.6387 0 0.6413 0.0781
F1) S 4=H| &H|Z(Total Expense Ratio)0|2t 28E = & HEOM fEHS= "H4'9F 7|EHH|E SUS At HETA(HSH|E AT 7|F)2E LhE HE
2N oY 28717 5 FAAL REHS & B4 HE=FS LIEFH LI
F2) Hof-Z70 === H|S0|2 jON.- B ++RE AR AETMEEHE XA 7|F)22 Liw HEZM g 2872 & FXHAZ £ET 0S¢5

o +&& UEtHLCH
F3) BArgol 2 HHEN M WD B[ &S AEEI XX|5t= HI S 2 HZ310] g iet =X LT

[= il

7. SXFRHAHOH O] L

-

OO FA 2 3 saP.‘i Ho} 2|2 327| Boj2|HE F0| EE Sofl D7 X 22 327| Shofl s WETF A% FAAY HIEE ol & 5
UAELICL fOiZ|H 80| =2 22 U AR (0.1%LH2)) X SHAHMOIEA 0.3%) YYo= U FXEXI7F £EHSH == HES| HIEO| F
bt
> HOFA AR S 2|HE (EHRL 3k, %)
REIERZLTZ[FAE]
TS o= oo g P

2 3 P 3 EEHE olghat

6,247 274 4,267 245 15.33 60.81
7)ol 28712 5 =3 FATIYO| FUS D sjT 287(2 5 2R3 FA HFIIYCE Li: HSS LietLICH
> =2 327 FA| 0joj2|HE 30| (EH91: %)

2022-02-15 ~ 2022-05-14 2022-05-15 ~ 2022-08-14 2022-08-15 ~ 2022-11-14
9.49 19.86 15.33
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